



Referat fra ordinær generalforsamling i HAMK, tirsdag, den 18. februar 2025, kl. 19:00 på Bygholm Landbrugsskole.

På generalforsamlingen deltog 42 stemmeberettigede medlemmer.

Dagsorden:

1. Valg af dirigent.
2. Formandens beretning.
3. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab til godkendelse
4. Kassereren fremlægger budgettet for 2024 til godkendelse.
5. Fastsættelse af medlemskontingent fra 1. januar næste år.
6. Forslag fra bestyrelsen.

Referat i henhold til dagsorden pkt. 1 – 12.

1. Valg af dirigent.

Preben Jepsen – enstemmigt valgt

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt iht. vedtægterne

Stemmetællere valgt Mette og Mona

2. Formandens beretning.

Formanden fremlagde sin beretning, som følger nederst i referatet.

Beretningen enstemmigt godkendt.

Formanden inddrog pkt. 6 i denne dagsorden som sidste punkt i sin beretning (ændring af vedtægter), da det var mest passende at afslutte beretningen, og få vedtægtsændringerne godkendt, så de kunne være gældende omgående fra formandsberetningens afslutning.

Vedtægtsændringerne blev enstemmigt godkendt uden øvrige bemærkninger. Se pkt. 6.

3. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab til godkendelse

Kassereren fremlagde regnskabet, som blev enstemmigt godkendt.

4. Kassereren fremlægger budgettet for 2024 til godkendelse.

Kassereren gennemgik budgettet, som blev enstemmigt godkendt.

Kommentar til Rallysprint/rally – der er ikke noget arrangement i 2025

Formanden supplerede, at pausen skyldes hensyntagen til beboerne i området, og hensyntagen til at klubben kun råder over en løbsleder, som også bør have en pause.

5. Fastsættelse af medlemskontingent fra 1. januar næste år.

Bestyrelsen foreslår uændret kontingent.

Enstemmigt vedtaget.

6. Forslag fra bestyrelsen.

Forslagene om vedtægtsændringer blev fremlagt umiddelbart efter pkt. 2 – formandens beretning. – Forslagene indført nederst i referatet.

Vedtægtsændringerne blev enstemmigt vedtaget – ændringerne indført som bilag under selve referatet.

7. Forslag fra medlemmerne.

Ingen forslag indkommet.

8. Valg af formand eller kasserer.

Kassereren på valg – genopstiller – enstemmigt valgt.

9. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer.

Poul-Erik Hansen og Jan Østergaard er ikke på valg

Allan Nielsen, Bent Mikkelsen, Anette Mejer er på valg og genopstiller – enstemmigt valgt.

Bestyrelsen består herefter af:

Bent Aagesen, formand

Jan Østergaard-Nielsen, næstformand

Britta Bjært Sørensen, kasserer og sekretær

Anette Mejer, bestyrelsesmedlem, ansvarlig for klubaftener

Bent Mikkelsen, bestyrelsesmedlem, kontakt til Horsens Kommune ang. streetrace og andre projekter.

Poul-Erik Hansen, bestyrelsesmedlem, materiel og kontakt til Torsdagsrally

Allan Nielsen, bestyrelsesmedlem, street- og drag racing kontakt.

10. Meddelelse om de iflg. § 8 stk. j valgte udvalgsformænd –

Meddelelser fra Rallyudvalget og Streetraceudvalget – ingen meddelelser, som ikke var medtaget i formandens beretning.

11. Valg af 2 revisorer samt revisorsuppleant

Bestyrelsens forslag:

Linda Mejer – nyvalgt

Viggo Johansen – nyvalgt

Mette Rygaard valgt som suppleant.

12. Eventuelt.

Anette Mejer:

Præsentation af klubbetøj – medlemmerne køber tøjet. Klubben betaler broderi af logo.

Opfordring til at medlemmerne melder ind ang. ønsker til klubaftenaktiviteter.

Aase Fisker:

Forslag til at bruge Bygholm Landbrugsskole som Rally-center.

Ulrik Eriksen:

DASU - frivillig official – reklame for den nye hjemmeside **dasufrivillig.dk** hvor man kan tilmelde sig som frivillig under DASU

Referent fra generalforsamlingen:

Viggo Johansen, udfærdiget den 18. februar 2025.



Referatet godkendt af bestyrelsen:

Dato _____

Bent Aagesen, formand

Britta Bjært Sørensen, kasserer

Anette Mejer, bestyrelsesmedlem

Jan Østergaard, bestyrelsesmedlem

Bent Mikkelsen, bestyrelsesmedlem

Poul-Erik Hansen, bestyrelsesmedlem

Allan Nielsen, bestyrelsesmedlem

Preben Jepsen, dirigent på generalforsamlingen

Sammenhæftede bilag til referatet:

1. Bestyrelsens forslag til vedtægtsændringer til afstemning på generalforsamlingen den 18. februar 2025

	Nuværende bestemmelse	Forslag
§ 8, stk. A - sammensætning	Klubben ledes af en bestyrelse på 6 – 10 medlemmer. Formand, kasserer, 5 bestyrelsesmedlemmer og 0 – 4 grenudvalgsformænd. Formands- og kassererposten må ikke varetages af samme person. Den valgte bestyrelse konstituerer sig selv med hensyn til næstformands- og sekretærposten	Klubben ledes af en bestyrelse på 7 medlemmer, heraf formand og kasserer. Blandt de øvrige 5 bestyrelsesmedlemmer konstituerer bestyrelsen sig med en næstformand og sekretær. Bestyrelsen kan nedsætte sportsudvalg til varetagelse af opgaver, der er relevante for den pågældende sportsgren. Såfremt der er nedsat sådanne sportsudvalg, indkaldes formanden for de pågældende udvalg til bestyrelsesmøderne til drøftelse af de emner, der vedrører pågældende sportsgren.
§ 8, stk. C - Valg, 3. afsnit	Grenudvalgsformænd vælges på grenudvalgs møder, der afholdes i perioden 1. november til 15. januar	Sportsudvalgsformænd vælges på sportsudvalgs møder, der afholdes i perioden 1. november – 15. januar Foreningens formand informeres om valget umiddelbart efter, at dette har fundet sted.
	Arbejdet inden for de i klubben optagne sportsgrene kan varetages af nedennævnte selvstændige	De af bestyrelsen nedsatte sportsudvalg beskæftiger sig med de sportsgrene, der er

§ 8, stk. J – udvalg, 1. og 2. afsnit	udvalg, hvis der er aktiviteter i de enkelte sportsgrene, der taler herfor: <ul style="list-style-type: none">• R-udvalg• O-udvalg• B-udvalg• MRC udvalg De selvstændige udvalg arbejder efter den til enhver tid af generalforsamlingen udstukne forretningsorden	defineret i DASU´ s vedtægter og reglement 1. Sportsudvalgene arbejder i et tæt samarbejde med bestyrelsen om de aktiviteter, der ligger inden for de pågældende sportsgrene
---------------------------------------	---	---

2. Formandens/bestyrelsens beretning følger herunder på side 4 til og med side 6. Beretningen er godkendt af generalforsamlingen den 18. februar 2025

Formandsberetning for året 2024.

Kære medlemmer,

Velkommen til året generalforsamling i Horsens Automobil & Motor Klub. Det er dejligt at se, at så mange af klubbens medlemmer er mødt op til året generalforsamling.

Sidste år var der lidt udfordringer på generalforsamlingen, da der skulle vælges en ny formand, men efter en pause i generalforsamlingen og lidt korridorsnak valgte jeg at stille op til formandsposten – og her står jeg så ca. et år efter og skal aflægge min første formandsberetning.

Og hvor skal jeg så starte?

I har helt sikker bemærket, at jeg ikke er så meget ude til klubbens arrangementer – og heller ikke er den flittige skribent, der sender mange nyhedsbreve med videre. Det betyder ikke, at jeg ikke interesserer mig for det der sker i og omkring klubben.

Der har været mange ting jeg har skulle sætte mig ind i. Ikke mindst klubbens EDB-system og klubbens Facebook side samt hjemmeside har givet mig udfordringer. Heldigvis har jeg kunne trække på Viggo – som vi også gør i aften, hvor han er referent. Fremadrettet håber jeg dog at vi finder en løsning, så bestyrelsen selv kan løse de elektroniske udfordringer. Tak til Viggo for altid at være klar til at hjælpe.

Men mange andre fortjener også en tak. Først vil jeg takke de øvrige medlemmer i bestyrelsen, samt de nedsatte udvalg for deres indsats gennem året. Med deres engagement og entusiasme har det være muligt at afvikle mange forskellige arrangementer i løbet af året. Uanset om det er tilrettelæggelse og afvikling af klubaftener, torsdagsrally, rally eller Hillclimb, så er opgaverne blevet løst til deltagernes tilfredshed.

Torsdagsrallyerne er meget populære – og Poul Erik er trofast afsted med traileren, når der skal afvikles et torsdagsrally. Tak for din utrættelige indsats med dette og mange andre praktiske ting du klarer.

En tak skal lyde til Michael Gøttrup som har været løbsleder for klubbens Rally og Hillclimb. Selvom du nu er blevet Fynbo håber jeg at vi også kan trække på dig ved kommende arrangementer.

Endnu har vi til gode at afvikle streetrace. Det skyldes ikke manglende vilje, eller indsats fra udvalget. I har været gode til at holde bestyrelsen opdateret så også en tak til jer.

Vi har også et stort korps af hjælpere, som træder til når der skal bemandes prøver. Til jer skal der også lyde en stor tak – og tak til Jette for at styre tropperne.

Uden mad og drikke ved klubbens arrangementer går det ikke, så Åse og hendes stab skal også have en stor tak for deres indsats gennem året. Personlig mener jeg, at de laver de bedste flæskestegssandwich nord for Alperne.

Det er vigtigt at have orden i økonomien – og det har vi i klubben. Tak til Britta for sikre, at der er orden i klubbens økonomi.

I januar måned afviklede vi en klubfest hvor stemningen var så god, at snakken blandt de 64 fremmødte, helt overdøvede musikanlægget. Ved samme lejlighed hyldede vi også de medlemmer, der har fået medaljer i 2024 sæsonen, så her i dag vil jeg blot endnu engang ønske alle medaljetagerne tillykke. Tak til det - i al hast, sammensatte festudvalg for at arrangerer en god fest – og tak til alle jer der deltog i festen.

Men ikke mindst jer medlemmer er vigtige for klubben. Mange af jer repræsenterer vores klub på bedste vis både nationalt og internationalt. Andre af jer er måske ikke så aktive i motorsporten længere – men i er

stadig et aktiv for sporten og for klubben, for i har stadig mange ting at bidrage med og ikke mindst, er der mange af jer, der gerne giver en hånd med, når klubben afvikler arrangementer. Tak til jer alle.

Nu til et tilbageblik på året 2024 og et kig ind i 2025.

Igen i 2024 har klubben afviklet flere fine arrangementer. Det har primært været indenfor rallysporten – men klubben har også været med ved Foreningerne dag. Det som også er kendt som Horsens Holder. En meget våd oplevelse for dem som bemandede klubbens stand – og desværre også meget begrænset med gæster til arrangementet.

Det var primært Rally og Regularity der var repræsenteret på standen, men som sagt uden nævneværdigt besøg på standen. Skal klubben deltage her i 2025 mener jeg at flere grene af motorsport bør være repræsenteret. Eksempelvis så bør Gokart nok være repræsenteret, ikke mindst da vi fremadrettet forsøger at få et samarbejde med en etableret gokartklub, som også har en gokart bane. Ligeledes bør motorsport i hverdagsbiler nok også være en større del af klubbens stand – men alt dette må bestyrelsen jo prøve at få sammensat, så det tjener klubben bedst muligt.

Her i slutningen af marts måned afholder Klubben et lille prøv Regularity arrangement. Det er Jan Østergaard som står for arrangementet. Arrangementet vil starte med en instruktion efterfulgt af et lille kort løb. Man kan deltage i en almindelig familiebil, så har du ikke prøvet denne form for motorsport vil jeg anbefale at du finder en makker og i sammen deltager i dette arrangement.

Ligeledes er Nim Hillclimb på kalenderen i 2025 og der er også tanker om nogle spændende klubaftener i år. Nærmere vil følge via e-mail og på klubbens Facebook side. Har du forslag til en klubaften, så kontakt endelig Anette Mejer, som er tovholder på klubaftenerne.

På generalforsamlingen sidste år var der rygter om et indendørs El-Gokart projekt. Der er ikke nyt om dette projekt. Til gengæld har der været indledende drøftelser om et samarbejde, med en etableret gokart klub, der har en udendørs gokartbane – men længere er det heller ikke kommet på nuværende tidspunkt. Stretrace banen er stadig undervejs. Kommunen har netop afholdt et orienteringsmøde, hvor Ulrik Eriksen, Bent Mikkelsen og jeg deltog. Ligeledes deltog andre grupperinger som arrangerer Stretrace – grupperinger, der arrangerer uorganiseret motorsport og ikke er med under DASU. Desværre var resultatet af mødet ikke så opløftende, da Horsens Kommune synes at vælge en løsning, der ikke opfylder kravene som DASU stiller til en Stretrace bane. Vi har dog ikke opgivet at få indflydelse på udformningen af banen og sikkerheden omkring den, så vi fortsætter stadig med at påvirke Horsens Kommune, så et kommende anlæg forhåbentlig følger de krav der stilles af DASU.

Når vi er ved DASU, så deltog Britta og jeg ved unionens repræsentantskabsmøde sidste efterår. Et arrangement hvor forplejningen var det mest positive. Der var ikke meget nyt, men Unionens datasystem blev kritiseret for at være ufleksibelt i forhold til klubbernes indberetninger. Derudover var det begrænset hvad nyt der var på mødet. Vil du vide mere så anbefaler jeg, at du går ind på unionens hjemmeside og læser referatet fra mødet.

Uanset om i skal til start i jeres første løb, eller det er stort udenlandsk løb – eller noget midt imellem, vil jeg ønske jer en god sæson.

Som afslutning på min formandsberetning vil jeg gerne bede følgende om at komme op og modtage en af klubbens vandrepokaler:

Fidus pokalen går til Jette Kjøge Larsen.

Det er Jette der står for klubbens frivillige hjælpere – og hun benytter en hver lejlighed til at få nye på listen. Eksempelvis kunne man se Jette gå rundt med blok og pen blandt gæsterne ved klubfesten – og vupti var der nye frivillige hjælpere, som kan kontaktes når behovet opstår.

PR-pokalen går til Viggo Johansen.

Viggo arbejder utrætteligt med at skrive om motorsport, både for enkelte kørere – men også om motorsporten generelt. Viggo er også den der holder klubbens Facebook side opdateret, så har du noget du gerne vil have frem i lyset, så kontakt Viggo.

Løbsleder pokalen går til Michael Gøttrup.

Igen har Michael stået i spidsen for nogle velafviklede rallyarrangementer i klubben og derfor er han også den der fortjener løbsleder pokalen – igen. Forhåbentlig bliver du aldrig træt af at modtage pokalen?

Til slut vil jeg ønske jer alle en god sæson.

Horsens, den 18. februar 2025

Bent Aagesen

Formand for HAMK.